

斗酒双柑看省会 鲁酒春色关不住

4月20日,2013年山东省春季糖酒会在淄博国际会展中心隆重开幕。本届糖酒会由淄博市人民政府和山东省糖酒副食品商业协会主办,张店区人民政府和淄博国际会展中心联合承办,国井扳倒井协办,为期两天。作为行业风向标,省糖酒会历来受到各大酒厂和经销商的高度重视,成为业内对新的一年市场预期的重要参考。展会上鲁酒家族悉数亮相,热闹非凡,虽目前白酒发展形势并不被看好,但展会上鲁酒依然迸发出“春色满园关不住”的强劲势头。



糖酒会现场。姜文洁/摄

展会亮点纷呈 规模影响力创新高

本届糖酒会的布展规模、参展企业、与会客商等方面相较以往均创下新高。据有关部门统计,参加本次展会的有来自山东、贵州、四川、安徽、北京、河北等约2200多家企业,室内外展出面积6万余平方米,不仅汇聚了扳倒井、景芝、古贝春、兰陵、孔府家、黄河龙等省内绝大部分白酒骨干企业,也吸引了茅台、五粮液、泸州老窖、刘伶醉、沱牌等全国知名白酒品牌前来参会。另外,王老吉、维维、汇源、一品堂等众多的食品、饮料、乳品、包装、灌装机械企业也参加了本届糖酒会。来自全国各地的企业商、经销商、渠道商代表及在业界赫赫有名的行业专家19日起就陆续到达,参与盛会。糖酒会期间还举办了各种论坛、峰会、新品发布会等丰富多彩的会中会。截至21日,参会客商已达6万余人,糖酒会意向成交金额已达30多亿元。

国井扳倒井作为地处鲁中的国家大型酿酒企业,即是此次展

会的参与者,更是东道主。此次糖酒会上,国井扳倒井集团不仅完全占据了最好的展示位置,利用豪华展厅、巨型门楼、杂志专刊、经销商高峰论坛等多种形式,对国井扳倒井的历史文化、品牌内涵、产品品质等进行了广泛宣传的基础上,还与来自省内外1000多名广大经销商进行广泛交流和洽谈,为下一步进行深度市场开发打下了基础。

鲁酒飘香 真心实意做民酒

此次糖酒会,鲁酒参展企业的心态更为积极,火爆程度非同一般。据悉,在此次糖酒会预备会召开时,“抢”即成为一大热词,各商家抢摊位、抢广告位,纷纷要求增加购买彩拱门、气球等宣传用品。

记者19日到达现场注意到,会展中心的主干道上和会展中心的前广场鲁酒企业广告宣传气势十足,各家拱门林立,十分抢眼。扳倒井的品酒大赛、天地缘的文艺演出、黄河龙模特走秀,还有或简洁明快或古朴典雅或现代前卫的展位设计,着实可以看

出酒企在吸引与会者眼球上面颇费心思,摩拳擦掌吸引参会者眼球。不少企业负责人表示,他们15日之前就已来这里布置会场,这也反映出了鲁酒真心实意做大众化市场的诚意。“我们这次不但带来了最新的产品,而且来的工作人员也是历年来最多的。这次盛会在展位设计、产品摆放、会场宣传方面不断完善,费尽了心思。”其中一家鲁酒企业负责人说。

处于白酒行业的转型期,区域型企业更需要发出自己的声音,今年的省春季糖酒会上出现了很多新面孔,金钢山酒业便是其中之一,首次在省糖酒会设立展厅。“全国糖酒会是白酒行业的风向标,其预示着白酒短期萧条不可避免。这一拐点意味着白酒价格的理性回归不过,中小企业区域性较强,因此这对中小企业影响也不是很大。”山东金钢山酒业有限公司鲁南地区经理陈凡义对记者说道。

沂蒙老区酒业市场部时部长介绍:“去年开始,形式不是很好。但是政策环境对高档酒的影响比较大,中低档白酒受到的影响较小。白酒市场不稳定正是高

端白酒发展不健康的一种表现,从长远来看未必是一件坏事。一段时间的波动将使白酒消费更加趋于大众化和理性化。”

抓住机遇发力中端 开创鲁酒全新时代

在一线品牌销量下滑之际,二三线品牌正在以积极的姿态面对市场。鲁酒企业已经意识到机遇的到来,正在发力中端,开创鲁酒新时代。山东景芝酒业股份有限公司副总经理来安贵谈到未来发展规划时说:“在坚持一品景芝高端的同时,适时填补景阳春和景芝白干的补充产品。”

山东省糖酒副食品商业协会常务副会长兼秘书长薛剑锐告诉记者,此次山东春季糖酒会在淄博召开,以扳倒井集团、新星集团为代表的东道主高水平的组织,来自全国的六万多客人共聚淄博,创造了历届春季糖酒会参会人数、参展企业数量、布展规模等多项新纪录。同时,作为行业发展的风向标,本届糖酒会的接洽功能更加明显和突出,成交金额和合同额均创新高。同时,三场论坛和品酒大赛也为普通消费者参与大会提供了良好舞台。

本版采写:记者 罗静 实习生 刘秀秀 徐萍

中国航天庆功酒 中国航天事业合作伙伴



五岳独尊

— 国山之酿 庆功之品 —

五岳独尊·泰山特曲 诚招各区域代理商及专卖店加盟商

五岳独尊 招商热线: 鲁中/杨经理18653809983 胶东/张经理13325280986 鲁西南/安经理18653881100 鲁西北/张经理18660830616 济南/范经理18653809929

泰山特曲 招商热线: 胶东/吕经理15066721888 鲁西南/邓经理18605384886 鲁西北/宋经理13905485526 青岛/范经理15305386866



泰山酒业集团荣誉出品 电话:0538-6627989/6612198